01.08.2023 Programul pelerinajului cu Icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului de la Mănăstirea Adam în Arhiepiscopia Dunării de Jos, în perioada 1-14 august 2023 
În Eparhia Dunării de Jos a devenit deja o tradiţie ca în toată perioada postului Adormirii Maicii Domnului, cu binecuvântarea Înaltpreasfinţitului Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos, să se organizeze o procesiune cu Icoana făcătoare de minuni a Maicii Domnului de la Mănăstirea Adam, în majoritatea parohiilor din protopopiatele judeţului Galaţi şi în municipiul Brăila.
Astfel, în acest an, peste 150 de parohii din cele cinci protopopiate ale județului Galați şi biserica ”Sfinţii Arhangheli” din municipiul Brăila se pregătesc ca în perioada postului Adormirii Maicii Domnului să primească cu bucurie, cu evlavie și cu credință acest odor de mare preț aflat în patrimoniul sacru al Eparhiei Dunării de Jos.
Pentru o informare corectă a credincioșilor cu privire la acest eveniment eparhial, în continuare redăm programarea parohiilor în care va ajunge Icoana Maicii Domnului de la Mănăstirea Adam.
Icoana va fi prezentă în perioada 1 - 3 august a.c. în protopopiatul Târgu Bujor, după cum urmează:
Marţi, 1 august, icoana va pleca de la Mănăstirea Adam la ora 5³º și va fi dusă la parohiile Adam, Căuieşti şi Ştieţeşti (între orele 6ºº - 7ºº), Fundeanu şi Nicopole (între orele 7ºº - 8ºº), Drăguşeni (între orele 8ºº - 9ºº), Smulţi I (între orele 9ºº - 9³º), Smulţi II (între orele 9³º - 10ºº), Crăieşti (între orele 10ºº - 11ºº), Corni (între orele 11ºº - 12ºº), Măcişeni (între orele 12ºº - 13³º), Vârlezi (între orele 14ºº - 15ºº), Lunca (între orele 15ºº - 15³º), Jorăşti II (între orele 15³º - 16ºº), Jorăşti I (între orele 16ºº - 17ºº), Zărneşti (între orele 17ºº - 17³º), Rădeşti (între orele 17³º - 18³º), Berești Târg (18³º - 19³º), Bereşti Meria (între orele 19³º - 20³º) şi Pleşa (între orele 20³º - 22ºº) şi Bereşti Sat (de la ora 22ºº cu slujbă de Priveghere şi Sfânta Liturghie).
Miercui, 2 august, icoana va fi la parohiile Balintești (între orele 7ºº - 8ºº), Slivna (între orele 8ºº - 9ºº), Cristeşti (între orele 9ºº - 10ºº), Rugineni (între orele 10ºº - 11ºº), Rogojeni (între orele 11ºº - 12ºº), Suceveni I şi Suceveni II (între orele 12ºº - 13³º), Băneasa (între orele 14ºº - 15 ºº), Moscu (între orele 15ºº - 16ºº), Umbrăreşti (între orele 16ºº - 17ºº), Viile (între orele 17ºº - 18ºº), Băleni I şi Băleni II (între orele 18ºº - 19³º), Fârţăneşti (între orele 19³º - 21ºº) şi Târgu Bujor (de la ora 21ºº cu slujbă de Priveghere şi Sfânta Liturghie).
Joi, 3 august, icoana va fi la parohiile Chiraftei II (între orele 7ºº - 8ºº), Chiraftei I (între orele 8ºº - 9ºº), Măstăcani (între orele 9ºº - 10ºº), Vlăşcuţa (între orele 10ºº - 11ºº), Vlădeşti (între orele 11ºº - 12ºº), Brăneşti (între orele 12ºº - 12³º), Folteşti (între orele 12³º - 14ºº) Stoicani (între orele 14³º - 15³º), Tămăoani (între orele 15³º - 16ºº) Frumuşiţa (între orele 16³º - 17³º) şi Ijdileni (între orele 17³º - 18³º).
Icoana va fi prezentă în perioada 3 - 7 august a.c. în protopopiatul Galați, după cum urmează:
Joi, 3 august, icoana va fi preluată de la parohia Ijdileni, protopopiatul Târgu Bujor la ora 18³º de către Parohia Tătarca, protopopiatul Galați, urmând a fi aşezată spre închinare la această parohie în intervalul orar 19⁰⁰ - 21⁰⁰, apoi de la ora 21⁰⁰ va fi la Parohia Șiviţa, unde va rămâne peste noapte în biserica parohială cu săvârşirea Sfintei Liturghii.
Vineri, 4 august, icoana va fi la parohiile Tuluceşti II (între orele 7⁰⁰ - 8³º), Tuluceşti I (între orele 8³º - 10⁰⁰), Vânători (între orele 10⁰⁰ - 11³º), Odaia Manolache (între orele 11³º - 13⁰⁰), Sat-Costi (între orele 13⁰⁰ - 14³º), Smârdan (între orele 15⁰⁰ - 16³º), Cișmele (între orele 16³º - 18⁰⁰), „Sf. Trei Ierarhi” din municipiul Galaţi (între orele 18³º - 20³º) şi „Sf. Împăraţi” din municipiul Galaţi începând cu ora 20³º, unde va rămâne peste noapte în biserica parohială cu săvârşirea Sfintei Liturghii.
Sâmbătă, 5 august, icoana va fi în municipiul Galați la parohiile „Sf. Filofteia” (între orele 6⁰⁰ - 7³º), ,,Înălţarea Domnului” (între orele 7³º - 9⁰⁰), „Sf. Cruce” (între orele 9⁰⁰ - 11⁰⁰), „Sf. Daniil Sihastrul şi Ioan Iacob Hozevitul” (între orele 11⁰⁰ -13⁰⁰), „Sf. Dumitru” (între orele 13⁰⁰ - 15⁰⁰), „Sf. Ilie” (între orele 15⁰⁰ - 16⁰⁰), „Sf. Ştefan cel Mare” (între orele 16⁰⁰ - 17⁰⁰), și „Mavromol”, (între orele 17⁰⁰ - 19⁰⁰). 
La ora 19⁰⁰, icoana, însoţită de preoţi şi credincioşi, va porni în pelerinaj de la biserica ,,Mavromol” către biserica „Precista”, unde va rămâne peste noapte în biserica parohială cu săvârşirea Sfintei Liturghii.
Duminică, 6 august, icoana va fi tot în municipiul Galați la parohiile ,,Nașterea Maicii Domnului” (între orele 7⁰⁰ - 8⁰⁰), Capela Seminarului Teologic ”Sf. Andrei” (între orele 8⁰⁰ - 9⁰⁰), ,,Vovidenia” (între orele 9⁰⁰ - 10⁰⁰), Catedrala Arhiepiscopală (între orele 10⁰⁰ - 11⁰⁰), „Schimbarea la Faţă” (între orele 11⁰⁰ - 12⁰⁰), parohia „Sf. Vasile cel Mare” (între orele 12⁰⁰ - 14⁰⁰), ,,Sf. Brâncoveni”, (între orele 14⁰⁰ - 15³º), „Sf. Atanasie Patelarie” (între orele 15³º - 17⁰⁰) şi „Sf. Ana” (între orele 17³º - 19⁰⁰). 
De la Parohia ”Sf. Ana” din municipiul Galaţi, icoana va fi preluată la ora 19.00 de Protoieria Brăila şi aşezată spre închinare la Parohia ”Sf. Arhangheli” din centrul municipiului Brăila, unde va rămâne peste noapte în biserica parohială cu slujbă de Priveghere şi Sfânta Liturghie.
Luni, 7 august, icoana va fi preluată la ora 12.00 de la Parohia ”Sf. Arhangheli” din Brăila şi va reveni în judeţul Galaţi la parohiile Movileni (între orele 12⁰⁰ - 13⁰⁰), Şendreni (între orele 13⁰⁰ - 14⁰⁰), Traian (între orele 14⁰⁰ - 15⁰⁰), Braniştea (între orele 15⁰⁰ - 16⁰⁰) și Vasile Alecsandri (între orele 16⁰⁰ - 17⁰⁰).
Icoana va fi prezentă în perioada 7 - 9 august a.c. în protopopiatul Covurlui, după cum urmează:
Luni, 7 august, icoana va fi preluată de la parohia Vasile Alecsandri, protopopiatul Galați, la ora 17⁰⁰ de către Parohia Independența I, protopopiatul Covurlui, urmând a fi aşezată spre închinare la această parohie în intervalul orar 17⁰⁰ - 18⁰⁰, apoi la parohiile Independența II (între orele 18⁰⁰ - 18³º), Piscu I și Piscu II (între orele 18³º - 17³º), Vameş (între orele 19³º - 20⁰⁰), Tudor Vladimirescu Prival (între orele 20⁰⁰ - 20³º), Mănăstirea Vladimirești (între orele 20³º - 21³º) şi Parohia Tudor Vladimirescu de la ora 21³º cu slujbă de Priveghere.
Marţi, 8 august, icoana va fi la parohiile Costieni (între orele 8⁰⁰ - 8³º), Nămoloasa Sat (între orele 8³º - 9⁰⁰), Fundeni (între orele 9⁰⁰ - 10⁰⁰), Hanu Conachi (între orele 10⁰⁰ - 11⁰⁰), Schela (între orele 11⁰⁰ - 12⁰⁰), Slobozia Conachi (între orele 12⁰⁰ – 13⁰⁰), Cuza Vodă (între orele 13⁰⁰ - 14⁰⁰), Suhurlui (între orele 14⁰⁰ - 15⁰⁰), Rediu (între orele 15⁰⁰ - 16⁰⁰), Slobozia Ventura (între orele 16⁰⁰ - 17⁰⁰), Cuca (între orele 17⁰⁰ - 18⁰⁰), Pechea IV (între orele 18⁰⁰ - 19ºº), Pechea II (între orele 19ºº - 20⁰⁰), Costache Negri (între orele 20⁰⁰ - 21⁰⁰) şi Cudalbi III de la ora 21⁰⁰ cu slujbă de Priveghere. 
Miercuri, 9 august, icoana va fi la Mănăstirea Cudalbi (între orele 8⁰⁰ - 9⁰⁰), la Parohia Griviţa (între orele 9⁰⁰ - 10⁰⁰) şi la Parohia Călmăţui (între orele 10⁰⁰ - 11⁰⁰).
Icoana va fi prezentă în perioada 9 - 14 august a.c. în protopopiatele Tecuci și Nicorești, după cum urmează:
Miercuri, 9 august, icoana va fi în protopopiatul Tecuci la parohiile Iveşti II (între orele 11³º - 14³º), Şerbăneşti I (între orele 14³º - 15³º), Lieşti (între orele 15⁴⁵ - 17⁰⁰), Buceşti (între orele 17⁰⁰ - 18⁰⁰), Diecheni (între orele 18⁰⁰ - 19⁰⁰), Iveşti I (între orele 19⁰⁰ - 20⁰⁰), Umbrărești II (între orele 20⁰⁰ - 21³º) şi Umbrărești I de la ora 22ºº cu slujbă de Priveghere şi Sfânta Liturghie. 
Joi, 10 august, icoana va fi la parohiile Condrea (între orele 7⁰⁰ - 8⁴⁵), Podoleni (între orele 9⁰⁰ - 10⁰⁰), Barcea Veche (între orele 10⁰⁰ - 12³º), Barcea Nouă (între orele 12³º - 14³º), Barcea III (între orele 14³º - 16⁰⁰), Drăgăneşti (între orele 16³º - 18³º), Malu Alb (între orele 19⁰⁰ - 21⁰⁰) şi „Sf. Împăraţi” – Tecuci de la ora 21³º cu slujbă de Priveghere şi Sfânta Liturghie.
Vineri, 11 august, icoana va fi în protopopiatul Nicorești la parohiile Cosmeşti Vale (între orele 7⁰⁰ - 8³º), Cosmeşti Deal (între orele 8³º - 10ºº), Nicoreşti (între orele 10ºº - 11ºº), Fântâni (între orele 11ºº - 12⁰⁰), Poiana (între orele 12⁰⁰ - 13ºº), Hânţeşti (între orele 13⁰⁰ - 14⁰⁰), Ţepu de Jos (între orele 14⁰⁰ - 15⁰⁰), Ţepu de Sus (între orele 15⁰⁰ - 16⁰⁰), Brăhăşeşti (între orele 16⁰⁰ - 17⁰⁰), Priponeşti (între orele 17⁰⁰ - 18⁰⁰) şi Ghidigeni (între orele 18⁰⁰ - 19³º).
De la Parohia Ghidigeni icoana se va afla în municipiul şi protopopiatul Tecuci, de la ora 20.30, la Parohia ”Sf. Gheorghe”, unde va rămâne peste noapte în biserica parohială cu slujbă de Priveghere şi Sfânta Liturghie.
Sâmbătă 12 august, icoana va fi la parohiile Furcenii Vechi (între orele 7⁰⁰ - 8³º), „Naşterea Maicii Domnului” – Bălcescu (între orele 9⁰⁰ - 12⁰⁰), „Înălţarea Domnului” (între orele 12⁰⁰ - 14⁰⁰), „Sf. Nicolae” (între orele 14⁰⁰ - 15³º), Negrileşti (între orele 15³º - 17⁰⁰), Munteni I (între orele 17³º -19³º) şi Cernicari (între orele 20⁰⁰ - 21⁰⁰).
Dumnică, 13 august, icoana va fi la parohiile Matca 7 (între orele 7⁰⁰ - 9⁰⁰), Matca 3 (între orele 9⁰⁰ - 12⁰⁰), Valea Mărului (între orele 12³º - 14³º), Mândreşti (între orele 14³º - 15³º), Corod 2 (între orele 16⁰⁰ - 17³º), Blânzi (între orele 17³º - 18³º), Brătuleşti (între orele 18³º - 19³º), Cotoroaia (între orele 19³º - 20³º). 
De la Parohia Cotoroaia, icoana va fi adusă înapoi la Mănăstirea Adam, pentru ca luni, 14 august, începând cu ora 16⁰⁰, să fie oficiată slujba Privegherii, după ce icoana va fi purtată în procesiune până la altarul de vară al mănăstirii.
Aici, Înaltpreasfințitul Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos, împreună cu un mare sobor de ieromonahi, preoți și diaconi va săvârși slujba Prohodului Maicii Domnului, în prezența evlavioșilor credincioși veniți la această mare sărbătoare închinată Preasfintei Născătoarei de Dumnezeu.
Pr. Rareş Bucur
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