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Domnului Gabriel KOLBAY


Reporter Viata Libera


În completare la solicitarea dumneavoastră  referitoare la atribuţiile poliţiştilor de frontieră, Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră (I.G.P.F.) vă informează următoarele: 

Conducerea I.G.P.F. a dispus Serviciului Control al I.G.P.F. efectuarea unor verificari interne cu privire la modul in care personalul  din cadrul S.P.F. Oancea, aflat in serviciu in noaptea de 5/6.11.2011, si-a indeplinit atribuţiile de serviciu de control si supraveghere a frontierei de stat, procedurile interne si alte aspecte de natura disciplinara. In urma celor constatate, conducerea I.G.P.F. a dispus cercetarea prealabilă şi constituirea consiliului de disciplină faţă de şeful de tură din cadrul S.P.F. Oancea - I.J.P.F. Galaţi, planificat în serviciu în noaptea respectivă, în scopul stabilirii existenţei/inexistenţei vinovăţiei în comiterea abaterii disciplinare de „neglijenţă manifestată în îndeplinirea îndatoririlor de serviciu sau a dispoziţiilor primite de la şefii ierarhici, precum şi neîndeplinirea atribuţiilor prevăzute în fişa postului.

I.G.P.F. a informat cu privire la rezultatul verificărilor Serviciul Teritorial Anticorupţie Galaţi, Parchetul de pe lângă Judecătoria Tg. Bujor şi Serviciul de Investigare a Fraudelor din cadrul I.P.J. Galaţi. 

Totodata, va informam ca cercetarile in cazul de contrabanda sunt efectuate de catre Parchetul de pe langa Judecatoria Targu Bujor, Serviciul de Investigatii Criminale din cadrul Inspectoratului de Politie al judetului Galati si Serviciul Teritorial Anticoruptie Galati, fapt pentru care nu putem preciza detalii suplimentare despre ancheta penala si persoanele cercetate.  

 Biroul de Informare şi Relaţii Publice din cadrul

Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră

         Strada Razoare nr. 5, sector 6, Bucuresti, cod 060109; tel.:021/408.74.00; fax: 021/408.74.04;                                            e-mail: presa@politiadefrontiera.ro; web: www.politiadefrontiera.ro
