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COMUNICAT


Astazi, 25 noiembrie 2011, ora 16,00, prefectul judetului Galati a convocat pe dl. Dumitru Nicolae, primarul municipiului Galati, dna Mioara Harrat din partea  CC Insolv SPRI – lichidator al SC Apaterm SA, dl. Teodor Grosariu din partea  SC Electrocentrale SA si dna Adriana Stratulat din partea SC Apaterm SA Galati.


S-au discutat urmatoarele aspecte:

- continuitatea furnizarii caldurii catre populatia municipiului Galati;

- convenirea cu toate partile implicate a celor mai bune solutii pentru situatia existenta;

- asigurarea salariilor angajatilor SC Apaterm SA in aceasta perioada;


 CCInsolv SPRI a informat despre posibilitatea de prelungire a termenelor din hotararea de instanta de catre judecatorul sindic cu acordul comitetului creditorilor, pe baza unei argumentatii solide prezentata de CC Insolv SPRI, avand in vedere volumul mare al operatiunilor de inventariere si predare a patrimoniului.


Primarul municipiului Galati a informat ca dupa primirea hotararii judecatoresti insotita de motivare, va cere in instanta suspendarea acesteia si o va ataca prin recurs .


Prefectul judetului a insistat asupra convocarii unei sedinte de consiliu local in care sa se adopte hotararea privind organizarea licitatiei pentru concesionarea serviciului de distributie a energiei termice, in regim de urgenta pentru actualul sezon rece si in regim normal pentru anii urmatori.


Pe 30 noiembrie a.c. a fost convocat comitetul creditorilor care va decide modul in care se vor desfasura etape ale procedurii de faliment a SC Apaterm SA..


SC Insolv SPRI a promis ca in aceasta perioada va asigura plata salariilor din incasarile curente. 


Tot cu aceasta ocazie, prefectul judetului Galati a fost asigurat de continuitatea livrarii agentului termic catre populatia municipiului Galati.


In cursul zile de maine, 26 noiembrie, va avea loc o noua intalnire intre prefectul judetului si primarul municipiului vor continua discutiile privind aceste aspecte, impreuna cu alti factori implicati in aceasta situatie.

Paul Florea

PREFECTUL JUDETULUI GALATI

GUVERNUL ROMÂNIEI                              �INSTITUŢIA PREFECTULUI


Judeţul GALAŢI
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